# 三批救援队员奔赴灾区 爱心人士纷纷捐款捐物

# 洛城人民情系鲁甸

3日16时30分,云 南省昭通市鲁甸县发生 6.5级地震,给当地群 众带来巨大损失。灾情 发生后短短数小时,洛 阳市神鹰救援队队员便 迅速组织起来,分批驱 车赶往灾区救援。我市 不少爱心人士也纷纷为 灾区同胞捐款捐物。

## 地震发生6小时内, 首批队员出发救援

昨日8时许,在中州西路附近的洛 阳红十字会门前,洛阳市神鹰救援队的 队员正整理物资,准备奔赴灾区救援。

在第一时间得知云南鲁甸的震级为 6.5级后,救援队员凭借多年专业救援经 验判断:灾情严重! 他们迅速商讨,为抢 夺救援黄金72小时做准备。

3日20时许,救援队发出号召。短 短40分钟,该队新安中队9名队员便集 结完毕,并于22时许作为"先头部队"驾 驶两辆救援车,带着医疗药品、发电机、 通信车、帐篷、矿泉水、方便面等物资连 夜奔赴灾区。此时,距离地震发生不到 6个小时。

昨日11时56分,第二批共17名救 援队员驾驶3辆救援车,满载救援物资 奔赴灾区。

昨日18时,第一批救援人员到达鲁 甸县,他们将主要进行人员搜救、交通秩 序维持、赈灾物资发放、震中灾情调查及 信息传递、提供无线电通信等工作。

昨日19时许,该队嵩县中队6名队 员也出发奔赴灾区。



## 洛城人民情系鲁甸,捐款捐物爱心满溢

昨日早晨,当记者赶到洛阳红十字 会神鹰救援队办公室时,3名工作人员 的电话响个不停,多数都是爱心市民、 企业要求捐款、捐物的电话。救援队教 导员林胜利说,3日22时,救援队通过 微博、QQ群等方式,公布赴灾区救援 事宜后,就不断接到爱心电话。

"我们想捐1500件水、1000箱方 便面……该怎么送往灾区?"汝阳县一 家企业人员向洛阳红十字会询问。经 沟通,最终决定该企业将物资运抵云南 省昭通市后,由神鹰救援队与当地救灾指 挥部门协商,统一、有序地运往鲁甸县。

"早上7点多,有位市民将矿泉水、 方便面等食品送来就匆匆去上班了。 林胜利说,由于大超市还未开门营业, 这位市民跑了很多路边小店,把能买的 水和方便面全都买来,送到了救援队。

10时,记者在洛阳红十字会门口

看到,不断有爱心人士和企业来捐赠物 资,矿泉水、方便面等堆积成了小山,还 有遮阳伞、口罩、手套、尼龙绳、手电筒、 导航仪、排插、急救包等物资。有一家 物业公司,主动要求为参与此次救援的 队员购买保险;有位市民买来两大袋馕 饼,让救援队员路上吃。

100元、200元、500元……不少爱 心人士到现场捐款后匆匆离开,不忍打 扰救援队员忙碌的准备工作。

"我到达不了灾区,无法亲自帮助 灾民,但可以在这里献出爱心。"一位市 民捐款后说。

洛阳红十字会工作人员呼吁,受地 震、暴雨等因素影响,目前有很多伤员 无法被及时运出灾区,因此不提倡没有 专业救灾经验的个人自行驾车前往灾 区,以保障道路畅通,为抢救生命让路。

本报记者 赵佳 文/图

# ▶ 新闻链接

#### 市慈善总会开始接收 鲁甸地震捐款

为方便爱心人士捐款,从昨日 起,市慈善总会开始接收给鲁甸地 震灾区的捐款。

如果您愿意献出爱心,可将捐 款汇至市慈善总会捐款账户,户名:洛 阳市慈善总会,账号:257216306933, 开户行:中国银行洛阳金谷翠庭支 行;也可以直接将捐款送至位于西 工区金谷园路72号滨江大厦6层的 市慈善总会。如有疑问可拨打电话 63360393咨询。

另外,通过银行汇款的个人和单 位,在汇款时须注明"鲁甸地震捐 款"。为做到公开公正透明,市慈善总 会官网(www.lycszh.cn)将对其接收 到的每一笔捐款进行公示。(戈晓芳)





中国队参加颁奖仪式

# 斯杯精彩落幕 中国队获季军 俄罗斯队战胜斯洛文尼亚队夺冠

昨日,随着俄罗斯队与斯洛文尼亚队的比赛终场哨声响起,2014斯坦科维奇杯洲际 篮球赛在我市圆满落幕。

经过8场比拼,俄罗斯队获得本届斯杯冠军,斯洛文尼亚队获得亚军,中国队获得季 军,而前斯杯冠军安哥拉队在本届斯杯未胜一场"垫底"。

在当天中国队和安哥拉队的对决中,开赛不足30秒,中国队一记远投3分球中篮,至第 节比赛结束前3分钟,中国队又一个漂亮的3分球得手,这节比赛以中国队领先10分结束。

在之后的比赛中,中国队频频得手,全场打出10个3分球,重挫安哥拉队。特别是在终 场前2秒,中国队一个漂亮的上篮,将比分锁定为74:58,宣告中国队夺得本届斯杯季军。

在当晚俄罗斯队与斯洛文尼亚队的冠、亚军争夺赛中,斯洛文尼亚队一直保持领先优 势,俄罗斯队紧咬不放,至第三节比赛结束前1分钟,俄罗斯队追平比分至50:50,斯洛文 尼亚队跟着一记3分球再次将比分拉开。在比赛还有46秒结束时,俄罗斯队打出一个准

绝杀3分球,反超斯洛文尼亚队,随后斯洛文尼亚 队频频犯规,让俄罗斯队得到多次罚球机会。比 赛最终以73:72结束,斯洛文尼亚队"拱手"将冠 军宝座让给了俄罗斯国家队。本报记者 马毓鋆 实习生 李元榕/文 记者 鲁博/图





# 本周阵雨频光顾 杯水车薪难"解渴"

#### 周四立秋,但真正凉快还得一个月

当前,持续高温少雨天气使我市的旱情进一步加剧。气 象专家表示,本周我市仍缺少能有效缓解旱情的大范围强降 水,旱情还将持续发展,抗旱任务依然艰巨。

#### 气象干旱在加剧

统计数据显示,今年1月至7月,全市降水量为216毫米 至324毫米,较常年同期偏少了两成至四成。特别是6月以 来,我市无明显的区域性强降水天气过程,6月下旬到7月上 旬我市出现6次小雨天气过程,其他时间几乎无有效降水。

8月2日,气象部门再次对我市的土壤墒情进行了监 测。10厘米至50厘米土壤墒情显示,继宜阳、嵩县之后,汝 阳的部分地区土壤相对湿度也小于40%,达到了重度干旱的 标准。其他大部分地区则为中度到轻度干旱,其中栾川、偃 师的部分地区土壤相对湿度小于50%,为中度干旱。"目前气 象干旱还在进一步加剧,抗旱任务依然艰巨。"气象专家说。

气象专家说,虽然受南下冷空气以及高空低槽的影响, 本周我市多分布不均匀的阵雨或雷阵雨天气,但是仍然缺少 能有效缓解旱情的大范围强降水天气过程。在总体降水偏 少的情况下,我市的旱情还将持续发展。

具体预报为:今天晴天到多云,下午到夜里大部分地区有 阵雨或雷阵雨,局部地区伴有短时强降水等强对流天气;明天 多云间阴天,有分布不均匀的阵雨或雷阵雨;周四多云,局部地 区有阵雨;周五多云,部分地区有阵雨;周六多云到晴天,局部 地区有阵雨;周日晴天间多云。

#### 立秋后不会立即凉快

本周四将迎来立秋节气。不过,我市的立秋并不意味着 秋天的开始,高温天气还未结束。气象专家说,气候学上以 连续5天日平均气温稳定下降到22℃以下作为秋季开始的 标志,从历史数据看,我市真正进入秋天通常是在9月上旬。 目前我市还处于"三伏天",要想天气真正凉爽起来,大家还 得耐心等待近一个月。

民间把立秋过后出现的炎热天气称为"秋老虎"。气象专 家表示,立秋后我市主要还是受副热带高压影响,所以容易出 现酷热天气。在副热带高压影响下,天气晴朗,日照较强,空气 湿度也比较大,人们会觉得特别潮湿、闷热,大家可以多喝绿豆 汤、莲子粥等来解暑。 本报记者 戈晓芳 通讯员 禹东晖

■ 从即日起,相关企 业可向市商务部门申报 2014~2015年度冬春蔬 菜承储资格。年度承储企 业数量不超过10家。

申报企业注册资金不 少于50万元,实际运营一 年以上,企业信誉良好;应 有一定的储存经验、调运 条件和投放网络,在我市 中心城区布局的销售网点 不少于8个。申报企业须 于8月20日前,将申请书 等资料送至市商务局市场

运行调节科。联系电话: 63300059。

(王蕾)

■昨日从市质量技术 监督局获悉,今年上半年, 全市共抽检食品产品592 个批次,587个批次合格, 合格率99.16%。截至目 前,全市被纳入监管范围 的食品生产加工单位达 532家,其中食品生产企 业366家,被纳入监管范 围的食品生产加工小作坊 166家。(赵佳 徐伊歌)



#### 洛宁县:山区群众给烟叶"解渴"

日前,在洛宁县小界乡卫洼村干旱的农田里,群众正在拉 水给烟叶"解渴"

近来,洛宁县遭遇历史上少有的持续高温干旱天气,农作 物大面积受灾,人畜饮水困难。连日来,全县各单位分别组成 工作组深入92个人畜饮水困难村,结合实际情况,采取一切有 效措施,积极帮助群众抗旱。记者 梅占国 通讯员 李峰 摄



### 宜阳县:积极帮助农民抗旱保收

近日,在宜阳县香鹿山镇龙王村,县水利局抗旱服务队工 作人员正在帮农民浇灌玉米旱田。

宜阳县自4月初以来,持续干旱无雨,60万亩农作物轻 旱,19万亩农作物重旱。县委、县政府紧急启动三级抗旱预 案,积极采取有效措施帮助农民抗旱保收。截至目前,全县共 启动各类水利工程设施523处(项),出动拉水车辆120余台 次,出动抗旱服务队34个,累计浇灌面积21.7万亩次,解决 3900人、2400头大牲畜吃水困难。

记者 刘冰 通讯员 赵艳丽 全少飞 摄